

# Radionica koja pruža snagu Od izbeglica za izbeglice



*Kada?*

*Subota, 25.11.17 od 10h do 17h*

*Gde?*

*Rasthaus Freiburg (Grethergelände), Adlerstr. 12*

*Za koga?*

*Događaj je isključivo za izbeglice.*



*U Nemačkoj, izbeglice su suočene sa mnogim ozbiljnim problemima. Često nemaju pristup medicinskoj nezi, obrazovanju i poslu. Štaviše, osnovna ljudska prava poput slobode kretanja su veoma ograničena. Kao odgovor na ove nepravde, mnogobrojne izbeglice su se međusobno organizovale i postale aktivne u borbi protiv deportacija. Protestovale su protiv osiromašenih životnih uslova i zahtevale su osnovna ljudska prava. Ključ uspešnog protesta pronađen je u solidarnosti i samoorganizaciji.*

## **O radionici**

U ovoj radionici, želimo da podelimo svoja iskustva i da prodiskutujemo o načinima putim kojih izbeglice mogu postati aktivne u Freiburg-u i bilo gde druge.

## **Ko smo mi**

Mi smo grupa aktivista izbeglica iz Osnabrück-a, grada u severnoj Nemačkoj. Mi zastupamo samoorganizovanu grupu pod imenom The Executive Committee of Sudanese Refugees in Ickerweg Camp (ECSRO) kao i grupu koja pruža podršku pokretu, No Lager-Osnabrück.

## **Blokada deportacija putem samoorganizacije**

Deportacije su realnost i borbe se nastavljaju. Deportacije više nisu najavljene. Posledica toga je da više nije moguće intervenisati i dobiti podršku od ljudi van kampa. U Osnabrück-u, izbeglice iz kampa su se organizovale i sprečile brojne deportacije. Patroliraju sa zviždalkama kod kapije kampa tokom noći. Kada policija pokuša da deportuje ljude rano ujutru, oni zvižde i probude ceo kamp. Više od stotinu izbeglica tada prilazi policijskim kolima - mirno zviždući. Nakon neuspešnog pokušaja, policija mora da napusti kamp.

## **Feministički otpor**

Nisreen, žena izbeglica iz Sudana će nam skrenuti pažnju na pojedina ženska iskustva u otporu i borbi protiv deportacija. Štaviše, ona će govoriti o preprekama žena migranata u oblasti Niedersachsen kao i u nekim drugim krajevima.

## **Informacije**

Na događaju ćemo puštati kratki film iz Osnabrück-a i digitalnu slideshow prezentaciju fotografija, nakon čega sledi grupna diskusija. Takođe ćemo napraviti pauzu i ručati zajedno. U slučaju potrebe, moguće je organizovati brigu za decu. Naravno, događaj je besplatan! Pričaćemo na Engleskom i Arapskom. Nadam se da će učesnici moći da pomognu sa prevodom na ostale jezike.

# **Radujemo se vašem dolasku!**